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H3pasu ca nesimm 6pojeBMMa

BpojeBu moBe3aHu pauyyHCKUM olepaldjama YyuHe 6pOjHU U3pas.
[IpefHOCT MMajy MHOXKEE U Jie/berbe ¥ 0JJHOCY Ha cabuparbe U 0/[y3UMalbe.
YKOJIMKO U3pas caZip>Ku 3arpa/ie NpBo ce pauyHa BpeAHOCT U3pasa y 3arpaju.

YKoJIMKO je + ucnpen 3arpajie 6poj y 3arpasiu ce He Mema Kaji ce ocaobaba 3arpaje, a
YKOJIMKO je — UCIpes 3arpajie 6poj y 3arpaZiu ce 3aMeHH CyIpOTHUM GpojeM.

IMpumep 1.

W3pauyHaTH:

=5+ (=9) — (-6)
(-3+7)-(2-(-4)+8
5—(—6):8+4-(-3)

(—33):(-11) = ((-3)-2+5)
(—2—24:(-8)) (-3 —=5) + (—6):2
((=3+5)+2:(=3)) = (-2)-((-8):4)

Pewerve:

54 (=9)— (=6)=-5-9+6=—14+6=—-8

(-3+7)—(2-(-4))+8=4-(2+4)+8=4-6+8=-2+8=6

5—(—6)-8+4-(—3)=5—(—48)—12=5+48— 12 = 41

(=33): (=11 =|((=3) 2 +5) =3 - (6 +5) =3 - (-1) =3+ 1 =4

(—2-24:(-8)) - (-3-5)+/(—6):2)=(-2+3)-(-8)+(-3)=1-(-8) -3
=-8-3=-11

((-3+5)+2:(=3)—(-2)-((-8):4)=(2-6)—(-2)'(-2)=—4—-4=-8




